

# 第九届 WDG 中国(郑州)国际街舞大赛 总决赛暨颁奖典礼举行

## 安伟宣布总决赛开始并为冠军团队颁奖

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张昕 王翠)10月16日晚,“青春郑州·炫舞世界”第九届 WDG 中国(郑州)国际街舞大赛总决赛暨颁奖典礼成功举行,标志着一届充满青春活力的国际街舞赛事圆满收官。省委常委、市委书记安伟宣布总决赛开始、第十届大赛启动并为获得齐舞冠军的 made in V 团队颁奖。

中国舞蹈家协会主席冯双白视频致辞。中国文联文艺支援服务中心主任、中国文艺志愿者协会副主席兼秘书长冀彦伟,新华社河南分社党组书记、社长唐卫彬,中央广播电视总台河南总站党委书记、站长毛才桃,新华社河南分社副社长、总编辑林崑,经济日报河南记者站站长夏先清,河南日报社党委书记、社长刘雅鸣,省文联

党组书记方启雄,中原出版传媒集团党委书记、董事长王庆,省委网信办副主任赵小平,团省委副书记王海萍,省委教育工委专职委员吕冰,省文旅厅二级巡视员刘春晓,省文联党组成员、副主席蒋愈红,市领导周富强、吕挺琳、陈明、虎强、张红伟、石秀田、王万鹏等出席活动。

2013年以来,WDG 中国(郑州)国际街舞大赛已成功

举办8届,成为国内官方主办的规格最高、项目最全、规模最大、覆盖最广的国际性综合街舞赛事,推动了郑州厚重传统文化与现代潮流艺术的互动交流,展示了郑州独特的文化魅力、时代活力。

本届大赛由郑州市人民政府、河南省舞蹈家协会主办,郑州市委宣传部、金水区人民政府、郑州市文联承办,共设7个国内赛区、1个海外

赛区,吸引了国内外近3000名选手和60余支顶尖齐舞团队来郑参加比赛。

经过连日来的激烈角逐,made in V 团队获得齐舞比赛冠军,吴明瑞获得少儿 Freestyle 项目冠军,童杰荣获 Breaking 项目冠军,dykens 获得 Hiphop 项目冠军,赖炯昕获得 Locking 项目冠军,阿 Rin 获得 Popping 项目冠军。更多内容详见 A04 版

## 房地产领域重点工作以会代训推进会召开

# 明确目标细化措施扎实推进“三项工程” 全力以赴打造宜居宜业之城 创新活力之城

## 市政协机关 召开主题讲座 推进提升 政协调研工作质量

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王际宾 王世瑾)10月16日,房地产领域重点工作以会代训推进会在郑州召开,传达省长王凯批示,共同学习领会国家相关政策,研究部署城中村改造、“平急两用”公共基础设施建设、规划建设保障性住房等重点工作。副省长刘玉江到会致辞,市长何雄出席并讲话。

刘玉江指出,积极稳步推进“三项工程”,是以习近平同志为核心的党中央,以宏观视野、前瞻眼光和超前意识谋划的城市建设领域的战略性、引领性工程,

意义重大。郑州作为河南省会、加快建设中的国家中心城市,要扛稳扛牢省委、省政府赋予的使命担当,充分认识政策出台的背景意义,准确把握系列政策的核心要义,始终坚持政府主导及市场化、法治化运作原则,稳妥有序实施城中村改造,科学合理推进“平急两用”项目,以需定建抓好保障性住房建设,真正把“三项工程”抓好抓实抓出成效。要结合实际构建完善的政策体系,抢抓政策机遇解决发展难题,立足现实基础,进一步补短板、强弱项,不断提高城市发

展安全韧性水平,努力打造更高水平的高质量发展区域增长极。

何雄表示,要学深吃透习近平总书记和党中央关于“三项工程”的最新精神、最新要求、最新政策,坚持以人民为中心的发展思想,抢抓政策调整窗口期,明确目标、超前谋划,主动对接、积极作为,扎实推进“三项工程”,不断满足人民群众对幸福美好生活的向往。要把“三项工程”作为保民生、促投资、稳增长、防风险的重要举措,完善顶层设计、抓好工作落实,逐步消除城市建

设和治理短板,加速集聚各类创新要素和青年人才,全力以赴打造宜居宜业之城、创新活力之城。要健全完善工作推进机制,加强组织领导,组建项目公司,做好宣传引导,守牢风险底线,以“三项工程”实际成效开创国家中心城市高质量发展新局面。

市直相关部门作政策解读。

省住建厅厅长高义,省发改委、自然资源厅、财政厅、金融监管局、事管局和人行、国开行、农发行河南省分行相关负责同志及市领导王鸿勋等出席。

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 赵文静)16日,市政协机关召开“推进提升政协调研工作质量”主题讲座。省政协民族和宗教委员会主任吴宏亮作辅导报告。

吴宏亮结合长期的工作经验和实践,从注重调研是政协的优良传统、对政协调研工作的基本认识、着力提高政协调研工作质量三个方面深刻阐明了什么是调查研究、新形势下为什么要坚持调查研究、怎样做好调查研究等问题。讲座条理清晰、观点鲜明、深入浅出,具有很强的针对性、指导性和操作性。

会议要求,各级政协组织和广大政协委员要深入学习贯彻习近平总书记关于调查研究工作的重要论述精神,把调查研究作为履行职能的基本功、作为政协工作的“压舱石”,作为主题教育的重要内容,运用党的创新理论研究新情况、解决新问题、总结新经验、探索新规律,不断提高调研质量,提高协商议政能力和水平,推动主题教育走深走实,为中国式现代化郑州实践贡献政协智慧和力量。

## 我市举行第十六个“郑州慈善日”庆祝大会暨捐赠活动

# 弘扬慈善文化 打造城市名片

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 鲁燕)共赴慈善之约,共襄慈善盛举。昨日是第十六个“郑州慈善日”,我市举行庆祝大会暨捐赠活动,现场各界慈善人士捐款总额达4.6亿元。市党政军领导陈明、徐军、蒿铁群、陈宏伟、翟政出席活动。

会议指出,全市各级慈善组织围绕大局、聚焦主业,广泛动员、规范运作,在完善社会保障、维护社会公平正义、促进社会和谐、助力脱贫攻坚、推动经济社会发展中发挥了重要作用。要深入学习贯彻习近平总书记关于公益慈善事业

的重要指示批示和党的二十大精神,旗帜鲜明坚持和加强党的全面领导,坚守公益初心、弘扬慈善文化,坚持依法慈善,创新慈善募捐方式和救助手段,大力发展专业化慈善组织,着力推进惠民慈善、全民慈善、阳光慈善、数字慈善,不断提

升慈善组织的公信力和影响力,推动形成“人人行善、全民向善、慈善光荣、奉献可敬”的慈善文化氛围,推动郑州新时代慈善事业高质量发展,为推动中国式现代化郑州实践凝聚爱心、汇聚力量。  
更多内容详见 A09 版